ESCOLA: DATA: / /
PROF: TURMA:
NOME:
Advérbios
Leia:
Mangarito

Hoje esse tubérculo praticamente estd ausente nas mesas brasileiras e quase extinto nas
lavouras, embora acredite-se que ele ja era fartamente consumido pelos indios, antes mesmo de
0S portugueses aportarem por aqui.

O fato € que 0 mangarito tem no sabor uma combinacdo parecida com a mistura de batata,
mandioca, mandioquinha, card e inhame (esse Ultimo, inclusive, da mesma familia). Tudo ao
mesmo tempo.

Em geral, diz, um quilo do tubérculo rende muito pouco, a despeito de seu sabor singular.
Tanto que dificilmente é encontrado em feiras e mercados. Mas o fato € que o mangarito, depois
de cozido, ganha uma consisténcia tenra, que lembra a castanha europeia.

Disponivel em: <http://faunaeflora.terradagente.gl.globo.com/>. (Fragmento com cortes e adaptacoes).

Questao 1 — Releia o primeiro paragrafo. Em seguida, identifigue dois advérbios de tempo e um
advérbio de lugar nessa parte do texto:

Questédo 2 — Observe:
“[...] embora acredite-se que ele ja era fartamente consumido pelos indios [...]”

Cite um advérbio, cujo sentido corresponde ao do que foi grifado nesse segmento do texto:

Questao 3 — Localize os advérbios de intensidade usados no texto:

Questdo 4 — A locugao adverbial, usada no trecho “Em geral, diz, um quilo do tubérculo rende
muito pouco [...]°, equivale ao advérbio:

Questao 5 — Na passagem “Tanto que dificilmente é encontrado em feiras e mercados.”, ha um
advérbio que indica uma circunstancia de:

() meio.
() modo.
() causa.
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